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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně nebo velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně nebo velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená bakalářská práce řeší aktuální téma, kterým je zahájení podnikání jako fyzická osoba – podnikatel. Teoretická rešerše 

reflektuje téma práce, je vhodně strukturována a pečlivě zpracována. Představuje základní pojmy z oblasti podnikání, finanční plán 

v rámci podnikatelského plánu a také legisalativu týkající se zahájení podnikání v ČR. Autorka čerpá z poměrně vysokého poču 

zdrojů, včetně souvisejících právních předpisů. V této souvislosti pozitivně hodnotím zapracování daňových změn, které přinesla 

novelizace zákona o daních z příjmů účinná od 1. dubna 2019. Metodická část argumentuje zvolené metody. Nechybí metoda 

výzkumu formou dotazníkového šetření. 

Analytická část detailně popisuje podnikatelskou příležitost, představuje základní parametry a cíle zahajované podnikatelské 

činnosti. Jádrem analytické části je rozpracování finančního plánu pro založení jezdecké školy. Finanční plán odpovídá formě a 

obsahu daňové evidence, která zahrnuje údaje o příjmech a výdajích a majetku a dluzích podnikatele. Pozitivně hodnotím zpracování 

variant příjmů a výdajů a kalkulaci bodu zvratu. Detailně je popsáno a vysvětleno stanovení jednotlivých plánovaných položek. Je 

zřejmé, že se autorka v podnikání v oblasti jezdectví orientuje, což umožilo vytvořit poměrně reálný finanční plán a posoudit 

životaschopnost podnikatelského záměru, čímž byl splněn cíl bakalářské práce. Autorka prokázala, že je schopna aplikovat poznatky 

získané studiem při řešení konkrétního problému. 

Po formální stránce práce neobsahuje zásadní nedostatky. Další připomínky nemám, neboť byly uplatňovány v průběhu zpracování 

bakalářské práce.  

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Obecně pojednejte o rizikových situacích v podnikání v oblasti jezdectví. 
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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